



蚌埠企业赴东北引才

收到简历200余份 觅得“引才大使”3人

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 吴圣杰)金秋时节,各高校毕业生正在为明年进入社会做准备,正是进入校园招聘的好时机。为帮助蚌埠各用人单位招揽优秀高校毕业生,市人力资源交流服务中心于10月9日至13日组织依爱消防、柳工起重机等7家优质企业赴哈尔滨、长春、大连等地高校开展引才活动,带去智能制造、计算机、电子信息等387个岗位需求。

为确保招聘活动取得实效,人社部门一方面征集企业岗位需求、拟定宣传方案、制订活动路线、做好出行安排,全力保障活动顺利开展,另一方面积极对接黑龙江大学、长春理工大学、大连理工大学三所高校的就业部门,落实招聘时间和场地,通过校园网、学校公众号、毕业生就业群等平台广泛宣传招聘活动,并提前在校园大屏播放蚌埠市情宣传片,为招聘活动预热。

各校招聘会的现场都吸引了大批毕业生,应聘学生积极与企业互动交流,7家企业共收到应聘简历202份。“这次来,感觉东北高校的毕业生对蚌埠这个城市和我们企业都是比较认可的,我们也确实看中了一些学生,希望他们毕业后能够来我们企业工作。这次招聘会的效果不错,以后类似的活动我们希望继续参加。”蚌埠依爱消防电子有限责任公司人力资源负责人表示,

目前企业人力资源相关部门正在继续和学生保持对接,继续完成招聘工作的后续环节。

同时,此次活动中,蚌埠市人社局还积极对接3所高校的蚌埠籍学生,在3所高校聘请了蚌埠籍学生为“校园引才大使”并为他们颁发了证书,蚌埠籍学生纷纷表示,将积极通过各种渠道向同学们宣传蚌埠的经济发展、城市面貌、发展机遇、就业创业政策等。

本报讯(融媒体记者 陈瑞 通讯员 王传义)53岁的男性患者到医院就诊时,突然出现致死性心律失常、意识丧失、四肢抽搐、呼吸和心跳骤停现象。近日,市第一人民医院急诊科与上海十院专家联手,成功复苏呼吸心跳停止3小时的患者,创造了医学奇迹。上海十院急诊危重症专家彭沪称这是一场“了不起的抢救”。

上个月的一天,53岁的金先生突感心前区不适、胸闷等并逐渐加重,于是他自行到市一院急诊就诊。在抢救室,医护人员准备给金先生进行心电图检查时,他突然大叫一声,随即意识丧失、四肢抽搐、心跳骤停。

此时,市一院急诊科主任邵传利正至抢救室巡视,立即对金先生实施心肺复苏、建立静脉通路。正在急诊重症医学科(EICU)查房的上海十院急诊重症专家彭沪、陈华国和市一院EICU主任蒋文韬闻讯后立即赶到抢救室参与抢救。蒋文韬在持续心脏按压情况下进行气管插管,陈华国进行右锁骨下静脉置管。

抢救期间金先生循环不稳,出现13次临床称为“电风暴”的室颤,抢救团队给予肾上腺素静推、补液、多巴胺升压,电除颤13次。邵传利、蒋文韬与陈华国认真分析病情,结合患者病史及心电图表现,考虑患者为急性心肌梗死,立即对其进行溶栓治疗。

“患者”心电图监护显示几乎一直就是一条直线,虽然患者也有扩瞳,但一直没到该宣布死亡的分上,所以

我们觉得还能再努把力。”邵传利介绍,由于金先生心跳一直无法稳定,抢救团队对其持续进行胸外心脏按压,复苏时间接近3小时。功夫不负有心人,当天晚上7点32分,金先生心跳复苏成功,随即被送入EICU进一步抢救。

随后的检查显示,金先生是广泛前壁、高侧壁心肌梗死,进入EICU后仍呈深昏迷状,无自主呼吸、循环极不稳定,抢救组给予其呼吸机辅助通气、抗休克、脑保护等治疗。治疗过程中,金先生还出现了心脏泵功能衰竭、急性肾衰竭、消化道出血、严重感染、凝血功能异常等情况。

救治期间,市一院心内科、呼吸内科、神经内科、重症医学科等开展多学科会诊,上海、蚌埠专家共同制定治疗方案。上海十院专家彭沪在现场指导抢救,上海十院主任医师陈华国先后4次下班后坐夜班高铁来蚌埠查看金先生病情。“这种病例就是在上海也很少见。”陈华国说,大家一起努力,好不容易才把患者从死神那里抢回来,他当然要精心照顾。

患者的主管医师朱家双不仅参与抢救,而且在病房盯了24小时,第二天晚上8点多才回到家。

经过医护人员的细致救治和精心护理,金先生目前已经逐渐恢复神志,生命体征平稳,正在进行高压氧神经康复治疗。

市一院的医护团队认为,这次抢救成功的关键在于上海十院彭沪、陈华国教授的亲自指导,抢救及时、抢救手段前移,胸外按压、气管插管、深静脉穿刺等抢救、治疗手段正确实施。这也是市一院急诊科与上海十院合作两年多来,彭沪教授团队“手把手”培训、考核,急诊医护人员急救水平大幅提升的成果展示。

“安徽e保”来了

医保高频业务实现指尖办 线上办

本报讯(融媒体记者 陈瑞)参保缴费、门诊慢特病申请、异地就医……这些最常用的医保业务,今后在一个统一的平台就能全部办理完成,实现了“线上办”“指尖办”。10月12日,国家(安徽省)医疗保障信息平台建设成果发布会暨“安徽e保”便民服务全场景互联网生态应用正式启用仪式在我市举行。

如果您从微信、支付宝或皖事通等最常用的渠道搜索“安徽医保”,即可进入正式启用的“安徽e保”便民服务全场景互联网生态应用。在平台中你会发现,原本很多需要跑到医保大厅现场或多次跑腿的业务都陆续实现了“线上办”“指尖办”。

在“安徽医保公共服务”平台上,按参保地址设置了17个地方专区,各个专区内可个性化提供各地的便民服务举措,让参保人操作更直观更清晰。

在这个平台,参保人可以在线上办理参保缴费、异地就医、门诊慢特病、生育保险、门诊关系转移、个人信息授权、零星报销、药采业务及其他业务类型。

医保参保缴费不用再跑腿、慢特病病种申请鉴定周期大大缩短、零星手工报销可线上申请、医保码覆盖就医结算全流程、电子处方可以全流程流转结算……诸多便利都可在这一个平台上实现。

在此次发布会现场,国家医保局还公布了平台建设成果。目前,包括安徽在内的全国医保信息平台建设已有28个省份通过国家医保局验收,平台有效覆盖全国13亿多参保人员,接入40多万家的定点医疗机构和40多万家的定点零售药店,全国医保码激活9.9亿人,让参保人真正享受到“一码在手,医保无忧”,初步实现医保“一码通”“全场景通”“全流程通”“全国通”。安徽省的医

保信息平台建设取得了一系列积极成果,高分交上了医保信息平台建设的“安徽答卷”“完美答卷”。

近年来,蚌埠市委、市政府始终将医疗保障工作作为重大民生工程 and 民心工程常抓不懈,医保信息平台按期落地应用以来,“互联网+医保服务”不断取得新突破,实现跨省就医联网结算,医保电子凭证全场景应用等高频事项“跨省通办、省内通办”“网上办、掌上办”。蚌埠作为省委、省政府重点支持的淮河生态经济带和皖北地区中心城市,正加快推进2个国家级、1个省级区域医疗中心项目建设,持续深化“三医联动”改革,全力打造皖北区域医疗中心。

安徽省第二届公证行业体育运动会举行

运动会友 促进交流



比赛现场。

本报讯(融媒体记者 何沛文/图)为积极响应全民健身运动,提升公证队伍的凝聚力,10月14日上午,由安徽省公证协会主办的安徽省第二届公证行业体育运动会在蚌埠体育中心开幕。全省共计17支代表队166名运动员参加了此次运动会。

据了解,本次运动会赛程为期两天,设置了羽毛球、乒乓球、男子三人制篮球、5公里和10公里健康跑、掷蛋等比赛项目,参赛人员为全省司法行政系统管理干部、公证员、公证员助理等。“希望在参加比赛的同时,能够和各地市的行业同仁进行交流学习。”比赛准备时,蚌埠代表队参赛选手董玉国说。

首个比赛日,举行的是羽毛球、乒乓球、掷蛋比赛。伴随着裁判员口令,羽毛球比赛开始,赛场上选手们斗志昂扬,激烈角逐,赛出健康、赛出友谊。“这场是第一次参加比赛。平时我有跑步锻炼的习惯,运动使人更加有活力,也让人在工作上更加充满激情。”六安市代表队参赛选手杨慧说。

“我们举办此次运动会旨在弘扬体育精神,提高全省公证队伍人员的身体素质,为法治安徽建设作出更大的贡献。”安徽省司法厅公共法律服务管理处处长钱泽勇表示。

本报讯(马瑞 文/图)为贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略,弘扬孝亲敬老传统美德,营造尊老敬老社会氛围,根据2023年敬老月活动主题“实施积极应对人口老龄化国家战略,推进无障碍环境共建共享”,万达社区新时代文明实践站于10月11日上午针对辖区老年人开展了健康口腔义诊活动。

遍存在如牙列缺失、龋齿、牙周炎、牙结石、口腔疼痛等口腔健康问题,严重影响了老年人的身心健康和生活质量。

专家们向居民科普口腔保健、治疗和预防知识,详细讲解了各种口腔疾病和口腔清洁方式,大家听完后纷纷表示受益匪浅。医务人员耐心而细致地服务态度也让老年人感到很贴心。义诊结束后,还免费为老年人发放洁齿牙线棒,并告知其使用方法。

这次口腔健康义诊活动,共为老年人免费测量血压、血糖110人次,得到了群众的一致好评。既服务社区居民,又加强了与社区居民的互动,开展口腔保健教育宣传同时,也不断提升了居民口腔健康意识和健康素养。今后社区将继续开展此项活动,把尊老、敬老、爱老落到实处。



口腔义诊活动现场。

地面渗水挺闹心 为民解忧办实事



商户们上门送锦旗。

本报讯(张玲玲 文/图)10月12日上午,蚌山区胜利街道上游街社区华景嘉园商户将一面写有“急民之所急 解民之困忧”的锦旗送到上游街社区“杨长霞工作室”,感激社区党委书记杨长霞为辖区商户解决地面渗水问题。

国庆节假期期间,华景嘉园商户拨打市长热线,反映该小区1号楼下窖井堵塞,导致多家商铺地面渗水漫溢,给日常生活带来较大不便和困扰,希望尽快解决。接到12345政务服务便民热线及值班人员第一时间赶到现场查看,并联系物业公司和雨污改造工程队施工方共同检查,经过反复查看现场,发现并不是窖井堵塞的问题,而是商

之前装修挖过地基,破坏了主体结构,造成渗水。为了尽快解决商户们的急难愁盼事,杨书记联系物业公司及专业师傅,对华景嘉园总窖井进行排查疏通,暂时解决商铺内污水满溢问题。后期4家商户再制定施工方案,共同解决渗水问题。上游街社区用实际行动践行了“我为群众办实事”的初心,解决了居民的烦心事。

“虽然这是一件小事,可是在老百姓眼中却是大事,我们就是要让老百姓更舒心地过日子。”社区党委书记杨长霞说道。上游街社区将继续深入推进“我为群众办实事”实践活动,全力以赴帮助居民解决“急难愁盼”问题,做好居民的“贴心人”。

推进移风易俗 助力清廉村居建设



·文明村镇·

本报讯(融媒体首席记者 陈昂 通讯员 崔梦月)走进蚌埠市淮上区梅桥镇,村居内的孝廉墙体彩会让人眼前一亮,村部公共绿化带设置的宣传栏也以图文并茂、通俗易懂的形式弘扬着中华优秀传统文化,文明新风吹进了街头巷尾,大幅提升了广大村民的文明意识。

近年来,梅桥镇纪委立足监督职责定位,通过强宣传、重引导、抓落实,不断提高镇域内广大村民对移风易俗工

作的关注度和支持度,深化丧葬礼俗改革,整治陈规陋习,推动移风易俗深植乡村土壤,以强有力监督保障全镇移风易俗工作取得实效。

今年以来,梅桥镇纪委将推进移风易俗工作作为推动清廉村居建设的重要抓手,在跟踪、指导文明办等相关职能部门抓好移风易俗工作的同时,充分发挥村级监督员“监督探头”作用,督促指导各村细化婚丧喜庆事宜操办章

程和参考标准,坚决遏制婚丧喜庆事宜大操大办,引导广大村民自觉遵守村规民约和婚丧喜庆事宜操办章程。把家风家训、廉洁文化等“清廉因子”植入村规民约,持续深化移风易俗。

“我们将持续加强移风易俗的监督管理,持续涵养文明乡风、良好家风、淳朴民风,让文明新风‘飞入寻常百姓家’,为乡村振兴持续注入‘廉动力’。”镇纪委相关负责人表示。

开展廉政警示教育



为进一步增强党员的廉洁自律意识,筑牢思想防线,近日,蚌山区湖滨社区中心金恒社区党委组织社区党员到蚌埠市新时代法治宣传警示教育基地

开展廉政警示教育,让每一位党员筑牢敬畏、存戒惧、守底线的思想防线,进一步增强了党员廉政廉洁意识。

何雨婕 摄